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平成３０年由仁町議会第１回定例会 第２号

平成３０年３月６日（火）

〇議事日程

１ 会議録署名議員の指名

２ 議案第２０号 平成３０年度由仁町一般会計予算について

３ 議案第２１号 平成３０年度由仁町国民健康保険事業特別会計予算について

４ 議案第２２号 平成３０年度由仁町農業集落排水事業特別会計予算について

５ 議案第２３号 平成３０年度由仁町介護保険事業特別会計予算について

６ 議案第２４号 平成３０年度由仁町後期高齢者医療特別会計予算について

７ 議案第２５号 平成３０年度由仁町水道事業会計予算について

８ 議案第２６号 平成３０年度由仁町国民健康保険由仁町立診療所特別会計予算につ

いて

９ 議案第２７号 平成３０年度由仁町介護老人保健施設事業特別会計予算について

１０ 一般質問

１１ 会議案第１号 閉会中の所管事務調査について

１２ 議会運営委員会の閉会中の審査について

〇出席議員（１０名）

議長１０番 熊 林 和 男 君 副議長 ９番 吉 田 弘 幸 君

１番 羽 賀 直 文 君 ２番 早 坂 寿 博 君

３番 加 藤 重 夫 君 ４番 後 藤 篤 人 君

５番 浮 田 孝 雄 君 ６番 佐 藤 英 司 君

７番 大 竹 登 君 ８番 井 村 勇 夫 君

〇欠席議員（０名）
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〇出席説明員

町 長 松 村 諭 君

副 町 長 田 中 利 行 君

教 育 長 田 中 宣 行 君

代 表 監 査 委 員 平 中 利 昌 君

総 務 課 長 中 島 哲 君

地 域 活 性 課 長 河 合 高 弘 君

住 民 課 長 山 影 寿 幸 君

産 業 振 興 課 長 納 口 浩 昭 君

保 健 福 祉 課 長 中 道 康 彦 君

保 健 福 祉 課 専 門 官 野 田 友 二 君

建 設 水 道 課 長 伊 藤 一 廣 君

診 療 所 事 務 長 安 達 智 君

教 育 課 長 泉 陵 平 君

農 業 委 員 会 事 務 局 長 野 島 健 君

〇出席事務局職員

局 長 菊 地 和 夫 君

主 査 荒 井 修 君

主 事 下 田 葉 月 君
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◎開議 午後 １時０１分

◎開議の宣告

〇議長（熊林和男君） ただいまの出席議員は全員出席です。

よって、本日の会議は成立いたしましたので、これから会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付したとおりです。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

〇議長（熊林和男君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、７番 大竹君、８番 井村君

を指名いたします。

◎日程第２ 議案第２０号ないし日程第９ 議案第２７号

〇議長（熊林和男君） お諮りいたします。

日程第２、議案第２０号から日程第９、議案第２７号までの平成３０年度由仁町各会計

予算については関連がありますので、会議規則第３７条の規定により一括議題といたした

いと思いますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（熊林和男君） ご異議なしと認めます。

よって、一括議題とすることに決定いたしました。

日程第２、議案第２０号から日程第９、議案第２７号までを一括議題といたします。

町長から提案理由及び内容の説明を求めます。

町長

〇町長（松村 諭君） ただいま一括上程されました議案第２０号から議案第２７号まで

の議案の提案の理由を申し上げます。

平成３０年度各会計予算につきましては、さきに申し上げました平成３０年度町政執行

方針に基づき、予算を計上したところであります。

内容につきましては、副町長に説明させますので、ご審議くださいますようお願いを申

し上げます。

〇議長（熊林和男君） 副町長

〇副町長（田中利行君）

「記載省略」
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〇議長（熊林和男君） 以上をもちまして提案理由及び内容の説明が終わりました。

各会計予算に対する大綱質疑を行います。質疑はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（熊林和男君） 質疑はないものと認めます。

◎予算審査特別委員会の設置

〇議長（熊林和男君） お諮りいたします。

ただいま一括議題となりました議案第２０号から議案第２７号までを会議規則第３９条

の規定により、議長を除く９名で構成する予算審査特別委員会を設置し、同委員会に付託

をいたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（熊林和男君） ご異議なしと認めます。

よって、議案第２０号から議案第２７号までを議長を除く９名で構成する予算審査特別

委員会を設置し、これに付託することに決定をいたしました。

お諮りいたします。ただいま設置されました予算審査特別委員会の委員の指名について

は、由仁町議会委員会条例第７条第４項の規定により、議長において指名をいたしたいと

思いますが、これにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（熊林和男君） ご異議なしと認めます。

よって、委員の指名は議長において行いますので、その結果を事務局長から発表させま

す。

〇事務局長（菊地和夫君） 発表いたします。

議席順に申し上げます。１番、羽賀直文議員、２番、早坂寿博議員、３番、加藤重夫議

員、４番、後藤篤人議員、５番、浮田孝雄議員、６番、佐藤英司議員、７番、大竹登議員、

８番、井村勇夫議員、９番、吉田弘幸議員。

以上でございます。

〇議長（熊林和男君） ただいまの指名についてご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（熊林和男君） ご異議なしと認めます。
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よって、ただいま指名いたしました９名の議員を予算審査特別委員会の委員に決定いた

しました。

休憩をいたしますので、休憩中に特別委員会の委員長及び副委員長を選出し、議長まで

報告願います。

暫時休憩いたします。

休憩 午後 １時４４分

再開 午後 １時５０分

〇議長（熊林和男君） 休憩を閉じ、前段に引き続き会議を再開いたします。

◎予算審査特別委員会の委員長及び副委員長の選出

〇議長（熊林和男君） 休憩中に予算審査特別委員会の委員長及び副委員長の選出が行わ

れ、その結果、委員長に加藤君、副委員長に佐藤君であります。

予算審査特別委員会は、付託となった議案第２０号から議案第２７号までの平成３０年

度由仁町各会計予算について会期中に審査を終え、本定例会に報告願います。

◎延会の議決

〇議長（熊林和男君） お諮りいたします。

本日の会議はこの程度にとどめ、明日から３月１３日まで休会とし、３月１４日に本会

議を開くこととし、本日はこれで延会といたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（熊林和男君） ご異議なしと認めます。

よって、本日はこれをもって延会とすることに決定をいたしました。

◎延会の宣告

〇議長（熊林和男君） 皆さんに連絡をいたします。

３月１４日の会議時間は午前９時３０分からといたしますので、時間までにご参集願い

ます。

ご苦労さまでした。

◎延会 午後 １時５２分



 上記会議の次第は書記をして記載せしめたものであるが、その内 

容が正確なることを証するため、ここに署名する。 
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